



Nr. 6362/15.04.2019

HOTĂRÂRE

cu privire la schimbarea încadrării

programului de master „*Sisteme de asistare a deciziilor economice*”

Având în vedere adresa Facultății de Științe Economice și Gestiunea Afacerilor nr. 861/15.04.2019, înregistrată la Rectorat cu nr. 6267/15.04.2019, cu privire la reîncadrarea programului de studii de masterat „*Sisteme de asistare a deciziilor economice*” în domeniul de master Informatică economică, din domeniul Cibernetică și statistică ,

Consiliul de Administrație al Universității Babeș-Bolyai reunit în data de 15 aprilie 2019,

Hotărăște:

Se aprobă cu unanimitate de voturi, încadrarea programului de master „*Sisteme de asistare a deciziilor economice*” în domeniul de master *Informatică economică*.

Prorector,

Conf. univ. dr. Soós Anna





Către,
Consiliul de Administrație al Universității Babeș-Bolyai

În atenția d-nei Prorector conf. univ. dr. Soós Anna

Ref.: Reîncadrarea programului de studii de masterat "Sisteme de Asistarea Deciziilor Economice" în domeniul de master "Informatică economică", din domeniul "Cibernetică și statistică"

Programul de masterat "Sisteme de asistare a deciziilor Economice" (SADE) din cadrul Universității Babeș-Bolyai (UBB) din Cluj-Napoca a fost înființat în anul 2006 de către Departamentul de Informatică Economică al Facultății de Științe Economice și Gestiunea Afacerilor (FSEGA). Prima evaluare ARACIS a programului s-a făcut în 2007, fiind urmată de o nouă evaluare în 2011, acest lucru fiind consemnat în Raportului Consiliului ARACIS Nr. 7385 din 12.07.2011. Până în anul universitar 2012-2013, conform Ordinului 4945 din 2012 privind domeniile și programele de studii universitare de masterat evaluate de ARACIS organizate în cadrul instituțiilor de învățământ superior, acest program de masterat – împreună cu programele "E-Business" și "Econometrie și statistică aplicată" – figura în domeniul "Cibernetică, statistică și informatică economică".

În anul 2013 domeniul de masterat "Cibernetică, statistică și informatică economică" s-a scindat în "Cibernetică și statistică", respectiv "Informatică economică", programul SADE fiind încadrat în domeniul "Cibernetică și statistică". Astfel, în HG 581 din 2013 privind acreditarea domeniilor de studii universitare de master, a programelor de studii și a numărului maxim de studenți ce pot fi școlarizați în anul universitar 2013-2014, în secțiunea UBB apare menționat programul SADE în domeniul "Cibernetică și statistică". Ulterior, toate HG-urile referitoare la domeniile și programele de masterat acreditate mențin programul SADE în același domeniu.

Ținând cont de faptul că 15 din cele 17 discipline ale programului SADE sunt predate de către membri ai Departamentului Informatică Economică, respectiv că SADE are toate disciplinele din anul 1 în trunchi comun cu programul "E-Business" din domeniul "Informatică economică", **vă rugăm să aprobați schimbarea încadrării programului de masterat "Sisteme de asistare a deciziilor economice" din domeniul "Cibernetică și statistică" în domeniul "Informatică economică".**

Menționăm că s-au trimis deja adrese în acest sens către MEN și ARACIS, semnate de către responsabilul de program, directorul Departamentului de Informatică Economică, Decanul FSEGA și Rectorul UBB. În răspunsul său oficial, MEN a declinat competența în privința acestei reîncadrări în favoarea ARACIS. Aceasta din urmă, pentru a putea realiza reîncadrarea descrisă, solicită o decizie în acest sens a unei structuri de conducere a Universității Babeș-Bolyai (Consiliul de Administrație sau Senatul).

Conf. univ. dr. Răzvan V. Mustață
Decan



Aviz favorabil

